Úkol: Rozmetání průmyslových hnojiv

Rozmetadla průmyslových hnojiv jsou určena k rozmetání nejrůznějších druhů průmyslových hnojiv na široko.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 













1. Rozmetadlo RCW - 3  (na obrázku) je určeno k rozmetání  vápna a jiných průmyslových hnojiv. Dávkování se nastavuje:

a) Změnou rychlosti přisouvacího dopravníku
b) Pojezdovou rychlostí a změnou otáček rozmetacích lopatek
c) Pojezdovou rychlostí a hradítkem v zadní části zásobníku 

2. Dno zásobníku rozmetadla tvoří přisouvací dopravník s hladkým pryžovým pásem. Správné napnutí pásu seřizujeme:

a) Stavěcími šrouby u předního (hnaného) bubnu
b) Stavěcími šrouby v zadní části zásobníku
c) Pás nelze napínat, po opotřebení se vymění

3. Pohon rozmetadla RCW – 3 je zajištěn  :

a) Od zadního kola rozmetadla
b) Od zadního kola traktoru kloubovým teleskopickým hřídelem
c) Od vývodového hřídele traktoru přes kloubový spojovací hřídel


Správné odpovědi: 1c, 2a, 3c. 
 

                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
[bookmark: _GoBack]
· Zdroj: obrázky:  vlastní

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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